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Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ 
Συνάντηση με εκπροσώπους γεωτεχνικών υπηρεσιών της Περιφέρειας 

Αττικής   
 
 

Την Τρίτη 2 Ιουλίου 2024 πραγματοποιήθηκε συνάντηση αντιπροσωπείας της 
Διοικούσας Επιτροπής (Δ.Ε) του Παραρτήματος Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας του 
ΓΕΩΤ.Ε.Ε. με στελέχη γεωτεχνικών υπηρεσιών της Περιφέρειας Αττικής. Η 
συνάντηση οργανώθηκε με πρωτοβουλία της Διοικούσας Επιτροπής (ΔΕ), μετά από 
πρόσκληση στις Διευθύνσεις των γεωτεχνικών υπηρεσιών της Περιφέρειας Αττικής, 
που διαχειρίζονται κρίσιμα θέματα του πρωτογενούς τομέα από θέσεις ευθύνης.  

Στη συνάντηση συμμετείχαν από το Επιμελητήριο: η Πρόεδρος της Δ.Ε. κ. 
Αν. Σαρχόσογλου,  ο κ. Σ. Ρίζος Αντιπρόεδρος της Δ.Ε., ο κ. Α. Μπόλλας Γενικός 
Γραμματέας της Δ.Ε., ο κ. Γ. Καρέτσος μέλος της Δ.Ε. και υπηρεσιακά στελέχη του 
Παρ/τος, ενώ από τις γεωτεχνικές υπηρεσίες της Περιφέρειας Αττικής συμμετείχαν οι 
κ.κ.: Π. Σαντικτσής – Δουκέλης Προϊστάμενος της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και 
Κτηνιατρικής (ΔΑΟΚ) Νήσων, Πην. Κούβαρη Προϊσταμένη Τμήματος Φυτικής και 
Ζωϊκής Παραγωγής ΔΑΟΚ Νήσων, Αν. Παπαληθείου Προϊσταμένη ΔΑΟΚ Πειραιά, 
Κ. Ποντικάκος Προϊστάμενος ΔΑΟΚ Δυτικού Τομέα Αθηνών, Αγ. Χατζοπούλου 
Προϊσταμένη ΔΑΟΚ Ανατολικής Αττικής και ο κ. Δ. Βάτσος Προϊστάμενος Τμήματος 
Αλιείας Π.Ε. Ανατολικής Αττικής.  

Η Διοικούσα Επιτροπή ανέλαβε την πρωτοβουλία να οργανώσει την 
συνάντηση, προκειμένου να συζητηθούν προβλήματα και δυσχέρειες που 
προκύπτουν κατά την άσκηση των καθηκόντων τους, να διατυπωθούν προτάσεις 
αντιμετώπισής τους και να διερευνηθεί η δυνατότητα συνεισφοράς του 
Επιμελητηρίου στη βελτιστοποίηση του επαγγελματικού και επιστημονικού επιπέδου 
των μελών του. 

Το σύνολο των συμμετεχόντων ανέδειξε ως κύρια προβλήματα: τη δραματική 
υποστελέχωση των υπηρεσιών τους, τον αναποτελεσματικό τρόπο πρόσληψης νέου 
μόνιμου κτηνιατρικού προσωπικού, το έλλειμα μεταφοράς εξειδικευμένης εμπειρίας 
και γνώσης από το υφιστάμενο προσωπικό σε νεότερους υπαλλήλους δεδομένης της 
απουσίας προσλήψεων νέων γεωτεχνικών επιστημόνων, την έλλειψη 



διαλειτουργικότητας των ψηφιακών βάσεων δεδομένων που χρησιμοποιούνται, 
καθώς και την ανάγκη αναβάθμισης και απλοποίησης των ηλεκτρονικών 
πλατφορμών, τη δυσχέρεια στην επικοινωνία και συνεργασία με τα συναρμόδια 
υπουργεία, τις επικαλυπτόμενες αρμοδιότητες που πολλές φορές είναι ασαφείς και 
μη θεσμοθετημένες, την μη καταβολή επιδόματος ανθυγιεινής εργασίας στους 
κτηνιάτρους, την πλήρη αδυναμία σχεδιασμού λόγω ελλείψεως στατιστικών 
στοιχείων και διαθέσιμου χρόνου, τη δυσκολία στη συνεργασία με τους πολίτες λόγω 
έλλειψης εξοικείωσης με τα συστήματα τεχνολογίας, την έλλειψη παροχής από την 
υπηρεσία τους νομικής υποστήριξης για θέματα που προκύπτουν κατά την άσκηση 
των καθηκόντων τους, την διαφαινόμενη προσπάθεια αφαίρεσης αντικειμένων που 
εμπίπτουν σε γεωτεχνικά επιστημονικά πεδία. 

Η συνάντηση θεωρήθηκε από το σύνολο των συμμετεχόντων ιδιαίτερα 
εποικοδομητική, συμφωνήθηκε να ακολουθήσουν και άλλες συναντήσεις με στόχο 
την εμβάθυνση της συνεργασίας, ενώ η Διοικούσα Επιτροπή δεσμεύτηκε ότι θα 
καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την ανάδειξη των προβλημάτων και την 
προώθηση των τρόπων επίλυσής τους.  
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Από το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας – Παράρτημα Ανατολικής Στερεάς   
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